

<b>Program</b>	<b>PROGRAM ZA CJELOŽIVOTNO UČENJE</b>
<b>Potprogram</b>	<b>GRUNDTVIG</b>
<b>Kategorija aktivnosti</b>	<b>MOBILNOST</b>
<b>Aktivnost</b>	<b>GRUNDTVIG pripremni posjeti</b>
<b>Ciljevi i opis aktivnosti</b>	<p>Cilj aktivnosti pripremnih posjeta je pomoći svim ustanovama koje žele uspostaviti suradnju kroz Grundtvig obrazovna partnerstva, volonterske projekte za starije, multilateralne projekte, mreže ili popratne mjere pri uspostavljanju kontakata s potencijalnim partnerskim ustanovama i da razviju plan rada s ciljem ispunjavanja prijavnog obrasca za projekt/partnerstvo/mrežu. Za financijsku se potporu može prijaviti bilo koja organizacija / ustanova koja želi uspostaviti suradnju takve vrste kako bi osoblje moglo sudjelovati na pripremnom posjetu. Posjet može imati jedan od sljedećih oblika:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- posjet partnerskoj organizaciji / ustanovi u drugoj državi sudionici Programa za cjeloživotno učenje;</li> <li>- sudjelovanje na kontakt seminaru koji organizira neka europska nacionalna agencija</li> </ul> <p>Podrobnije obavijesti o kontakt seminarima dostupne su na zahtjev u nacionalnoj agenciji.</p> <p>Pripremni posjet omogućava susret potencijalnih partnera u svrhu:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• određivanja ciljeva i metodologije budućeg partnerstva, projekta ili mreže;</li> <li>• određivanja uloga, dužnosti i zadataka partnera koji razvijaju partnerstvo, projekt ili mrežu;</li> <li>• izrade plana rada za razvitak dotičnog partnerstva, projekta ili mreže, uključujući metode praćenja, evaluacije i diseminacije;</li> <li>• ispunjavanja zajedničkog prijavnog obrasca</li> </ul>
<b>Ciljna skupina</b>	<p>Individualne osobe koje rade u organizaciji / ustanovi koja želi uspostaviti suradnju kroz Grundtvig obrazovna partnerstva, volonterske projekte za starije, multilateralne projekte, mreže ili popratne mjere.</p> <p>Financijska se potpora obično dodjeljuje jednoj osobi iz jedne ustanove po posjetu, ali u iznimnim slučajevima financijska potpora se dodjeljuje dvama osobama iz iste organizacije / ustanove kako bi zajedno sudjelovali na posjetu, ukoliko dokažu da je to opravdano međusobnom raspodjelom dužnosti. Financijska potpora dodjeljuje se samo za jedan posjet po potencijalnom projektu / partnerstvu po organizaciji / ustanovi. Prijave za pripremni posjet ne mogu biti prihvaćene nakon što je podnesena prijava za dotični projekt / partnerstvo.</p>
<b>Tko se može prijaviti?</b>	Organizacije / ustanove koje žele uspostaviti suradnju kroz Grundtvig obrazovna partnerstva, volonterske projekte za starije, multilateralne projekte, mreže ili popratne mjere.
<b>PRIORITETI</b>	Ne postoje Europski prioriteti za Grundtvig pripreme posjete. Molimo provjerite s nadležnom nacionalnom agencijom primjenjuju li se nacionalni prioriteti.
<b>KAKO SE PRIJAVITI?</b>	Decentralizirana aktivnost. Prijave se šalju nacionalnoj agenciji prijavitelja ( <a href="http://www.mobilnost.hr">www.mobilnost.hr</a> ).
Za detaljnije obavijesti pogledajte mrežnu stranicu nadležne nacionalne agencije.	

<b>Postupak odabira:</b>	NA1
<b>Šifra prijavnog obrasca:</b>	PV
<i>Molimo koristite prijavni obrazac s ovom šifrom u zaglavlju.</i>	
<b>Rok za prijavu:</b>	Rokove za prijavu određuje nacionalna agencija.
<b>Trajanje</b>	
<b>Najkraće trajanje:</b>	1 dan
<b>Najduže trajanje:</b>	5 dana
<b>Komentar na trajanje:</b>	Sve aktivnosti mogu početi najranije 1. siječnja 2010.godine a moraju završiti najkasnije do 30. travnja 2011.g.
<b>FINANCIJSKE ODREDBE</b>	
Za detaljnije obavijesti pogledajte <b>I. Dio</b> Vodiča za Program za cjeloživotno učenje (LLP Guide), Poglavlje 4 Financijske odredbe.	
<b>Primjenjive tablice financijske potpore:</b>	Tablica 1a
<b>Najviši iznos financijske potpore EUR:</b>	Nije primjenjivo.
<b>Komentar na financiranje:</b>	Nema komentara.
<b>POSTUPAK OCJENIVANJA I ODABIRA</b>	
Za detaljnije obavijesti o postupku ocjenjivanja i odabira pogledajte I.dio Vodiča za Program za cjeloživotno učenje (LLP Guide 2010), poglavlje KAKO IZGLEDA PROJEKTNII CIKLUS	
<b>Kriteriji formalne valjanosti</b>	
<b>Opći kriteriji formalne valjanosti:</b>	
Opće kriterije formalne valjanosti za prijave unutar Programa za cjeloživotno učenje možete pronaći u I. dijelu Vodiča za Program za cjeloživotno učenje (LLP Guide 2010), Poglavlje 3.Države sudionice: pogledajte I. dio Vodiča za Program za cjeloživotno učenje (LLP Guide 2010), poglavlje „Koje države sudjeluju u Programu?“	
<b>Specifični kriteriji formalne valjanosti:</b>	<p>Prijave moraju podnijeti organizacije / ustanove koje imaju status pravne sobe i koje se mogu prijaviti za Grundtvig obrazovna partnerstva, volonterske projekte za starije, multilateralne projekte, mreže ili popratne mjere. Molimo provjerite s nacionalnom agencijom primjenjuju li se nacionalna pravila.</p> <p>Kako financijske potpore za pripremne posjete (uključujući kontakt seminare) imaju za cilj pružiti podršku organizacijama pri razvijanju budućih projekata/ partnerstava, matična država i inozemna država moraju biti sudionice Programa za cjeloživotno učenje ali ne nužno i članice EU.</p> <p>Međutim, prijavitelji/korisnici financijske potpore trebaju obratiti pozornost na sljedeće: najmanje jedna ustanova partner buduće prijave partnerstva / projekta koja će biti rezultat pripremnog posjeta mora biti smještena u državi članici EU kako bi prijava za partnerstvo / projekt bila valjana.</p>

<b>Najmanji broj država sudionica:</b>	broj	Nije primjenjivo.
<b>Najmanji broj partnera:</b>	broj	Nije primjenjivo.
<b>Komentari sudionicima:</b>	o	Pogledajte " Ciljna skupina" i " Tko se može prijaviti " u gore navedenom tekstu.
<b>Kriteriji dodjelu financijske potpore</b>	za	<b>1. Sadržaj i trajanje</b>
		Program aktivnosti mobilnosti jasan je i smislen; trajanje je ostvarivo i primjereno.
		<b>2. Relevantnost</b>
		Postoji jasna poveznica između aktivnosti ustanove prijavitelja, dotičnog partnerstva / projekta / mreže i svrhe i sadržaja pripremnog posjeta.
<b>POSTUPAK UGOVARANJA</b>		
<b>Mogući datum slanja prve obavijesti o rezultatima odabira</b>		Vidjeti mrežnu stranicu nacionalne agencije
<b>Mogući datum slanja ugovora korisnicima</b>		Vidjeti mrežnu stranicu nacionalne agencije
<b>Mogući datum početka aktivnosti</b>		Vidjeti mrežnu stranicu nacionalne agencije